

Орган Мысковского РК ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

21 июня 1940 г., пятница № 28(30)
год изд. 1 цена 8 к.**Итоги 1939-40 учебного года и ход подготовки к новому учебному году**

Школы закончили проверочные испытания. Но внимание органов народного образования еще больше привлекает подготовка школ к следующему учебному году.

Это вполне естественно, ибо в два с половиной месяца летних каникул предстоит большая работа по ремонту школьных зданий, по приведению в порядок мебели, снабжение школ учебными, письменными принадлежностями и наглядными пособиями.

Все это важно и необходимо. Но не менее важно позаботиться о подготовке и укомплектовании школ квалифицированными учителями, так как от этого в значительной мере будут зависеть своевременное, нормальное начало и успешный ход школьных занятий.

Проверочные испытания нынешнего года еще раз подтвердили, что глубина и прочность знаний учащихся определяется прежде всего качеством работы учителя, его методической вооруженностью.

В школах нашего района есть немало хороших учителей отличников, которые упорно ведут борьбу с второгодничеством, которые пользуются большим авторитетом среди населения. Например, учитель Бородинской начальной школы Т. Толтаев Л. Ф., учителя Мысковской средней школы т.т. Осокина, Юдина, Власева и др., учителя Ивановской средней школы т.т. Зевков, Фролов, молодая учительница Егорянская и ряд других.

Низкую успеваемость показали следующие учителя: товарищ Токмагашев (Сосновогорская школа), Саксыбаев (Куринская нач. школа).

Таким образом общий перевод по району составляет 88,3 проц., посещаемость — 97 проц.

Проверочные испытания в школах показали немало недочетов, выдвинули немало больших вопросов над которыми сейчас предстоит серьезно поработать и РайОНО и руководителям школ.

Для того, чтобы добиться высоких показателей в учебно-воспитательной работе в 1940-1941 учебном году, требуется от отдела народного образования, директоров и заведующих школ сейчас же по-серьезному приступить к подбору кадров, укомплектованию школ учителями, ремонту школьных зданий и оборудованием учебно-наглядными пособиями.

Несмотря на это, некоторые директора и заведующие школами еще не взялись по-настоящему за ремонт школ и приобретение учебно-наглядных пособий. Подбасская НСШ, директор школы Чулжанова О. П., Чувашинская НСШ, директор Чулжанов Г. Н.

Готовясь к новому учебному году, надо всесторонне учесть недостатки 1939-40 учебного года и сделать действенные, практические выводы из них. Это не обходимо для дальнейшего укрепления школ нашего района.

Зав. РайОНО УЛАГАШЕВ.

ВСТУПЛЕНИЕ СОВЕТСКИХ ВОЙСК В ПРЕДЕЛЫ ЭСТОНИИ И ЛАТВИИ

17 июня советские войска, главным образом механизированные части, перешли границу Эстонии и Латвии и вступили в города: Ригу, Таллин, Нарву, Даугавпилс, Митаву, Люцену, Режицу, Тукумс, Талси, Петсеры, Изворск, Вокенгоф.

Передвижение войск происходит строго планомерно и в полном порядке. На дорогах и в городах население приветливо встречает советские войска, командирам и бойцам приносят цветы.

(ТАСС).

НОВОЕ ЛИТОВСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО

В Литве образовано новое правительство во главе с Палецкисом, который одновременно вступил в исполнение обязанностей президента Литвы в связи с бегством бывшего президента Сметоны.

Как стало известно, одновременно со Сметоной пытались бежать за границу бывший министр внутренних дел Литвы Скучас и бывший начальник департамента политической полиции Повелантис. Оба были задержаны на гра-

(ТАСС).

Отставка латвийского и эстонского правительства

16 июня правительства Латвии и Эстонии подали в отставку.

(ТАСС).

ДЕКЛАРАЦИЯ ЛИТОВСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА

Баунас. 18 июня вечером исполняющий обязанности президента и премьер-министр литовской республики Юстас Палецкис выступил с речью по радио, в которой заявил:

«Дорогие граждане и гражданки Литовской республики! Вчера образовалось новое правительство Литвы. Оно родилось на развалинах созданного насилием и основанным на произволе режима личной диктатуры, которая в продолжение 14-ти лет свирепствовала над нашим народом. Режим этой диктатуры служил только интересам узкой клики главной целью которой была личная нажива, а не благо народа.

Режим плутократии скончался на корню. Бывшие руководители нашего государства обанкротились и в области внутренней и внешней политики, трагический конец этого режима увенчался позорным бегством из страны бывшего президента и его приспешников.

С крахом этого режима очистились пути для новых, свежих сил, призванных начать заново созидательную работу, как по обеспечению мирного существования и материального благополучия народа, так и культурного развития самых широких слоев населения.

Новое правительство в своей внешней политике будет поддерживать нормальные отношения со всеми государствами. Своей первоочередной задачей оно будет считать установление действительно искренних и дружественных отношений с СССР, с которым Литва имеет прочный союз на основе пакта о взаимопомощи.

Стремления нового правительства будут направлены на обеспечение полноты народных прав, поднятие культурного состояния и благополучия населения, на процветание страны.

В числе первоочередных задач правительства, будет преобразование политического строя, который до сих пор был направлен против интересов народа. С этой целью правительство распустит нынешний сейм, отменит цензовые выборы в самоуправления и в другие органы власти, отменит последние выборы в самоуправления, проведенные Скучасом обманным образом.

Одним из первых шагов нового правительства будет выполнение долгожданного требования о возвращении свободы заключенным борцам за свободу и права народа, закрытие привилегированных союзов и партий.

Будет обращено серьезнейшее внимание на равноправие национальностей и решительное искоренение шовинизма и межнациональной розни.

Широкие реформы будут проведены также и в области охраны здоровья населения. С этой целью уже учреждено министерство здравоохранения. Серьезное внимание будет обращено на поднятие и развитие просвещения народных масс, которые до сих пор были в загоне. Правительство ждет широкой помощи общественности в этой работе.

Правительством полностью разделяются чувства широких масс литовского народа, окружившего вниманием и теплой заботой части Красной Армии дружественного Советского Союза, расположенные в нашей стране. Правительство со своей стороны примет все меры к созданию наилучших условий пребывания советских войск и окасет им всяческую помощь.

Приступая к своей работе, правительство призывает всех граждан литовской республики, независимо от положения, пола, национальности и религиозных воззрений, дружно сплотиться для дальнейшей работы на благо нашей любимой родины.

(ТАСС).

СМОТР ДЕТСКИХ ТАЛАНТОВ В МЫСКАХ

С 15 по 17 июня проходила районная олимпиада детского творчества, в которой приняли участие Мысковский детский дом, Ивановская средняя школа, Берензасская, Тутусская, Беэркусская и полные средние школы.

Все указанные школы, особенно Верхне-Ивановская, руководитель П. В. Фролов и воспитанники Мысковского детского дома, руководитель товарищ Тотышев, показали высокие образцы художественной самодеятельности советских школьников.

Первое место на олимпиаде, как и следовало ожидать, заняла Ивановская средняя школа. Зрители с огромным восхищением любовались изумительно четкой, ритмично прекрасной работой юных жонглеров братьев Жени и Вали Фроловых (учащиеся 6 и 3 классов).

Особенно разносторонне развивал Женя Фролов: он жонглер, акробат, художник, артист, зажигающий участник городской детской олимпиады, неоднократно премирован. Жонглеры заняли первое место.

Кроме того, первое место заняла юная певица Мария Бачурина ученица 2 класса Берензасской НСШ. Наличие великолепных голосовых средств

что при надлежащем воспитании родителей и учителей из этой даровитой девочки получится замечательная артистка.

Второе место заняли акробаты воспитанники Мысковского детдома и учащиеся Ивановской средней школы.

Замечательная сработанность, легкость и красота в движении приятно радуют глаз, дают эстетическое наслаждение. В отличие от акробатов Ивановской средней школы у акробатов воспитанников детдома в номерах преобладал, „каучук“ (сильный исгиб спины назад).

Третье место занял балет воспитанников детдома, четвертые — цыганские пляски в исполнении учащихся Ивановской средней школы, Нюры Мараховой и Коли Кежедуб и цыганская пляска в исполнении воспитанников детского дома Раи Ивановой и Кулишева Миши.

Четвертое же место заняла инсценировка „Русский я музык простой“ в исполнении учениц 1-го класса Тутусской школы Измайловой и Калугиной. Все участники олимпиады премированы. Наиболее ценные премии получили акробаты Ивановки (150 рублей) и акробаты детдома (100 рублей).

За образцовую подготовку к детской олимпиаде жюри вынесла благодарность руководи-

телям детских коллективов, в особенности завучу Ивановской школы П. В. Фролову и воспитателю детдома т. Тотышеву. В будущем руководителям этих кружков нужно будет еще лучше и дальше развивать таланты советских детей.

Заключением жюри на блестящую олимпиаду выделены участники занявшие первые, вторые, третьи и четвертые места.

В заключении следует сказать, что не все школы и учителя достаточно и серьезно готовились к проведению смотра детского творчества. Так, например, самая крупная средняя школа в Мысках представила на олимпиаду ограниченное количество художественного творчества детей. Старшие классы на олимпиаде участия не принимали. Директор школы тов. Лактишина и педагогический коллектив не занимались вопросом подготовки, предоставили ответственное государственное дело самстеку.

В дальнейшем надо учесть, что дети способны и горячо желают показывать свои таланты, необходимо руководителям школ поддерживать инициативу детей в развитии культуры и искусства.

Комиссия: Улагашев, Гудков.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Объединенного заседания исполнительного комитета Мысковского районного Совета депутатов трудящихся и районного комитета ВКП(б)

с. Мыски.

от 6 июня 1940 г.

Утверждение плановых заданий по подъему зернового хозяйства в колхозах района

В соответствии с постановлением исполнительного комитета Новосибирского областного Совета депутатов трудящихся и бюро обкома ВКП(б) о мероприятиях по выполнению постановления СНК и ЦК ВКП(б), о дальнейшем подъеме зернового хозяйства в колхозах и совхозах восточных районов СССР, исполнительный комитет районного Совета депутатов трудящихся и районный комитет ВКП(б) постановляют:

1. Утвердить по колхозам посевные площади зерновых

культур, увеличение площади пашни за счет целинных, залежных и перележных земель на 1940-41-42 годы, а также по валовому сбору зерна на 1943 г.

2. Утвердить ежемесячный план—задание по вспашке целины, залежей и перелогов в 1940 году отдельно тракторным и живым тяглом.

Обязать первичные парторганизации и сельисполкомы установить контроль за выполнением колхозами заданий по вспашке новых земель.

3. В связи с уменьшением площадей паров под яровые культуры и значительным увеличением зяблевой вспашки установить срок начала зяблевой вспашки в колхозах района с 1 июня с. г. Утвердить по колхозам план зяблевой вспашки по месяцам.

4. Обязать РайЗО, первичные парторганизации, председателей сельисполкомов и колхозов уделить особое внимание организации землеводной работы и установить качественный учет и систематическую про-

верку состояния работы звено в колхозах.

5. Обязать председателей колхозов обеспечить строительство крытых навесов с таким расчетом, чтобы в полеводческих бригадах и на токах емкость крытых навесов обеспечивала полностью просушку собранного зерна, не допуская хранения зерна на не крытых токах. Утвердить по колхозам план строительства крытых навесов, зерновых сушилек в 1940 году.

6. Утвердить по колхозам Председатель райисполкома Распав. Секретарь РК ВКП(б) Намышкин.

ПЛАН

Увеличения пашни, посевых площадей по колхозам на 1940—1941—1942 годы и задание по валовому сбору зерна на 1943 год

№ п-п.	Наименование колхозов	Увеличение пашни за счет целинных, залежных и перележных земель (в га)			Посевые площади зерновых культур (в га)			Задание по валовому сбору на 1943 г. (в цент.)
		1940	1941	1942	1940	1941	1942	
1.	Им. Коминтерна	37	10,0	10,0	145	150	160	2560
2.	„Путь к социализму“	30	20,0	20,0	499	500	500	8250
3.	Им. Молотова	30	20,0	20,0	510	510	510	8160
4.	„Новый быт“	20	20,0	20,0	220	220	240	3360
5.	„Новый труд“	25	10,0	10,0	160	160	170	2380
6.	„Красный борец“	25	20,0	20,0	215	215	215	3440
7.	Берензасская с.-х. артель	49	50,0	50,0	540	540	550	8800
8.	Им. Мичурина	20	20,0	20,0	532	532	540	8100
9.	„З-й решающий год пятилетки“	25	10,0	10,0	156	160	164	2378
10.	„Герой труда“	10	2,0	2,0	80	100	100	1400
11.	„Наа-Чол“	10	10,0	10,0	43	60	76	988
12.	„Паштакы-Крачи“	10	6,0	6,0	22	32	50	650
13.	„З-я пятилетка“	2	8,0	8,0	22	30	35	455
14.	Им. Буденного	20	8,0	8,0	60	76	90	1260
15.	„Анчи-Шор“	10	10,0	10,0	61	65	70	910
16.	Им. Сталина	10	5,0	5,0	55	65	70	980
17.	„2-я пятилетка“	2	—	—	32	49	45	585
18.	Им. Ворошилова	10	20,0	20,0	77	90	110	1430
19.	„Адыгчи-Шор“	10	10,0	10,0	52	65	80	1040
20.	„Кызыл-Шор“	10	9,0	9,0	42	60	60	780
21.	„Анчи-Шор“	10	9,0	9,0	37	50	55	715
22.	„Наа-Конук“	10	8,0	8,0	25	35	40	500
23.	„Анчи-Чон“	5	5,0	5,0	10	20	30	375
24.	„1-я пятилетка“	10	9,0	9,0	25	35	40	500

ИТОГО 400,0 300,0 300,0 3620,0 3800,0 4000,0 59996

ПРИМЕЧАНИЕ: Во время весеннего сева произведено посева на целинных землях 110 га.

Ежемесячный план задания по подъему целины, перелогов и залежей в колхозах

Наименование колхозов	Июнь			Июль		
	Поднять целины, перелогов и залежей (в га)		Всего	Поднять целины, перелогов и залежей (в га)		Всего
	В том числе	Тракт.		В том числе	Тракт.	
Всего	Тракт.	Лошад.	Всего	Тракт.	Лошад.	Всего
Им. Коминтерна	10	—	10	5	—	5
«Путь к социализму»	10	—	10	2	20	—
Им. Молотова	15	—	15	5	5	—
«Новый быт»	5	—	5	10	10	—
«Новый труд»	5	—	5	10	10	—
«Красный борец»	10	—	10	10	10	—
Берензасская сельхозартель	15	—	15	30	30	—
Им. Мичурина	5	—	5	15	15	—
«З-й решающий год пятилетки»	—	—	—	10	—	10
«Герой труда»	5	—	5	—	—	—
«Наа-Чол»	5	—	5	5	—	5
«Паштакы-Крачи»	—	—	—	10	—	10
«З-я пятилетка»	—	—	—	—	—	—
Им. Буденного	5	—	5	5	—	5
«Анчи-Шор»	—	—	—	—	—	—
Им. Сталина	—	—	—	—	—	—
«2-я пятилетка»	—	—	—	10	—	10
Им. Ворошилова	—	—	—	10	—	10
«Адыгчи-Шор»	—	—	—	10	—	10
«Анчи-Шор»	—	—	—	10	—	10
«Кызыл-Шор»	—	—	—	10	—	10
«Наа-Конук»	—	—	—	10	—	10
«Анчи-Чон»	—	—	—	—	—	—
«1-я пятилетка»	—	—	—	5	—	5
Итого	90,0	—	90,0	200	100	100

План

Вспашки паров и зяби в колхозах Мысковского района на 1940 г. (в га).

№ №	Наименование колхозов	Вспахать пары (в га)	Вспахать зяби (в га)
1.	Им. Коминтерна	44,0	120,0
2.	„Путь к социализму“	124,0	400,0
3.	Им. Молотова	140,0	450,0
4.	„Новый быт“	56,0	180,0
5.	„Новый труд“	42,0	135,0
6.	„Красный борец“	57,0	175,0
7.	Берензасская сельхозартель	140,0	490,0
8.	Им. Мичурина	155,0	480,0
9.	„З-й реш. год пятилетки“	44,0	143,0
10.	„Герой труда“	21,0	67,0
11.	„Наа-Чол“	16,0	50,0
12.	„Паштакы-Крачи“	10,0	21,0
13.	„З-я пятилетка“	6,0	20,0
14.	Им. Буденного	19,0	60,0
15.	„Анчи-Шор“	19,0	61,0
16.	Им. Сталина	17,0	55,0
17.	„2-я пятилетка“	10,0	30,0
18.	Им. Ворошилова	24,0	80,0
19.	„Адыгчи-Шор“	16,0	52,0
20.	„Кызыл-Шор“	9,0	31,0
21.	„Анчи-Шор“	9,0	30,0
22.	„Наа-Конук“	8,0	25,0
23.	„Анчи-Чон“	5,0	14,0

Политическое воспитание

При Мысковском леспромхозе организован кружок по изучению „Краткого курса истории ВКП(б)“. Кружок состоит из 13 человек. С начала его организации, кружок работал регулярно и слушатели охотно посещали его.

Например, Рябцев Ф. И. аккуратно посещает кружок и хорошо готовится к занятиям. Во время бесед рассказывает как он усвоил проходивший материал. Есть и другие товарищи, как Бетехтин, Шевцов они горят желанием повысить свой политический кругозор знаний.

Наряду с такими товарищами имеются в кружке т.т. Ан-

дреева, Федотов, Шабалин и Липатников, которые в течение года только 2 раза принимали участие в беседе, остальные занятия они посещали изредка и случайно, находя к этому всякого рода причины. Партийная организация Мысковского ЛПХ, секретарь т. Мазетов, не задумывался вопросом политического воспитания членов и кандидатов ВКП(б), повышением их идеино-политического уровня, изучением основ марксизма-ленинизма.

Такому нетерпимому отношению нужно положить конец.

Захарьев.

План

Ручной прополки сорняков зерновых посевов в колхозах Мысковского района (в га).

№ № п-п	Наименование колхозов	Прополоть га
1.	Им. Коминтерна	84,5
2.	„Путь к социализму“	254,0
3.	Им. Молотова	264,0
4.	„Новый быт“	116,0
5.	„Новый труд“	87,0
6.	„Красный борец“	118,0
7.	Берензасская сельхозартель	322,0
8.	Им. Мичурина	270,0
9.	„3-й решающий год пятилетки“	92,0
10.	„Герой труда“	43,0
11.	„Наа-Чол“	30,0
12.	„Паштапы-Крачи“	13,0
13.	„3-я пятилетка“	11,5
14.	Им. Буденного	38,0
15.	„Анчи-Шор“	39,0
16.	Им. Сталина	35,0
17.	„2-я пятилетка“	18,0
18.	Им. Ворошилова	49,0
19.	„Адыгчи-Шор“	33,5
20.	„Кызыл-Шор“	19,9
21.	„Анчи-Шор“	19,0
22.	„Наа-Кенук“	16,0
23.	„Анчи-Чон“	8,0
24.	„1-я пятилетка“	19,0
Итого		2000,0

Вовлечь молодежь в ряды ВЛКСМ

Ленинско-Сталинский комсомол — это самодельная организация передовой советской молодежи. Комсомольская масса активно участвует в разрешении и выполнении хозяйственно-политических задач стоящих перед нею. Каждый комсомолец самоотверженно должен бороться за выполнение боевых заданий нашей коммунистической партии большевиков. Десятимиллионный ленинско-сталинский комсомол под руководством большевистской партии вершит славные героические дела.

Однако дальнейшему росту по нашему Мысковскому району, серьезно мешает отставание организационной работы, пекотение многих секретарей комсомольских организаций по-бесовому возглавлять возрастную активность молодежи, организационно закреплять многочисленные инициативы молодежи.

Усилить оборонную работу

1-го июня с. г. на заседании бюро Мысковского РК ВЛКСМ была заслушана информация председателя первичной организации ОСО т. Бычковой и секретаря комсомольской организации т. Мижаковой следующая: где было видно, что массовая оборонная работа в райцентре связана с поставлена крайне неудовлетворительно.

Секретарь первичной комсомольской организации товарищ Мижакова не приложила никаких мер к улучшению оборононой работы.

Организованные кружки ВС и ПВХО работают от случая к случаю: за период с 1 января по 1-е июня проведено только 9 занятий. Членов ОСО только 7 человек.

Такая неудовлетворительная постановка оборононой работы наблюдается и в других организациях ОСО, как в Недбас-

ковского ЛПХ дело дошло до того, что даже такая печетная для каждого комсомольского актива работа, как пропагандистская, не проводится, планы работ не составляются, такие факты имеются и в других комсомольских организациях.

Работа с несознанной молодежью проводится от случая к случаю, отсюда рост комсомольцев в нашем районе крайне низок.

Вся комсомольская работа отныне должна выполняться руками актива. И чем быстрее эта задача будет осуществлена, тем успешнее пойдет вперед дело коммунистического воспитания молодежи, тем плодотворнее будут результаты деятельности ленинско-сталинского комсомола боевого помощника большевистской партии.

Каждому делу-свой черед

На колхозных полях сейчас вовсю размах идет борьба с сорняками — вредителями сельского хозяйства.

Колхозы нашего района „Анчи-Шор“, им. Сталина, первую прополку закончили 14 июня.

Руководители этих колхозов, председатель колхоза „Анчи-Шор“ т. Акуляков и председатель колхоза им. Сталина, Антонин, действительно проявляют большевистскую заботу о колхозниках. Зная, что современным проведением прополочной, подготовкой к хлебоуборочной кампании, они получат хороший урожай и сбогатят трудодень колхозника.

Есть колхозы, как „Паштапы-Крачи“, председатель Кымдяков Ф. И., колхоз им. Буденного председатель Танагашев А. А., которые позорно отстают в прополочной, а также еще не приступили к вспашке паров.

Эти руководители колхозов не осознали важности в своем руководстве в деле укрепления мощности колхозов, развития животноводства, в создании житочной, культурной жизни колхозников.

Мижаков.

Нет заботы о развитии животноводства

В колхозе «Наа-Чол», Мысковского сельсполкома, не поставлен контроль за уходом скота. Скотные дворы развалились. Помещение, где находились телята очень малое. Не создано родильного двора. Были случаи, когда родившиеся телята и ягната погибли из-за скотом. Весной нынешнего года был большой падеж молодняка.

Правление колхоза, председатель тов. Купегешев и зав. МТФ, мер к устранению таких безобразий не пришли. Не контролируют уход за скотом.

Рай30, видя такие грубые нарушения, не оказало содействия по улучшению ухода за скотом.

Чиспияков.

Ежемесячный план задания по подъему зяби

№ № п-п	Наименование колхозов	ИЮЛЬ		АВГУСТ		СЕНТЯБРЬ		ОКТЯБРЬ	
		Всего	В том числе	Всего	В том числе	Всего	В том числе	Всего	В том числе
		Тракт.	Лошад.	Тракт.	Лошад.	Тракт.	Лошад.	Тракт.	Лошад.
1.	Им. Коминтерна	12,0	—	12,0	27,0	—	27,0	27,0	—
2.	«Путь к социализму»	33,0	—	33,0	90,0	—	90,0	90,0	—
3.	Им. Молотова	40,0	—	40,0	100,0	—	100,0	100,0	—
4.	«Новый быт»	17,0	—	17,0	40,0	—	83,0	40,0	—
5.	«Новый труд»	13,0	—	13,0	30,0	—	62,0	30,0	—
6.	«Красный борец»	17,0	—	17,0	39,0	—	80,0	39,0	—
7.	Берензасская сельхозартель	47,0	47	—	100,0	—	241,0	102,0	—
8.	Им. Мичурина	46,0	—	46,0	100,0	—	100,0	234,0	—
9.	«3-й реш. год пяти.»	14,0	—	14,0	32,0	—	32,0	55,0	32,0
10.	«Герой труда»	6,0	—	6,0	15,0	—	15,0	31,0	15,0
11.	«Наа-Чол»	5,0	—	5,0	11,0	—	11,0	23,0	11,0
12.	«Паштапы-Крачи»	2,0	—	2,0	5,0	—	5,0	9,0	5,0
13.	«3-я пятилетка»	2,0	—	2,0	5,0	—	5,0	8,0	5,0
14.	Им. Буденного	6,0	—	6,0	14,0	—	14,0	26,0	14,0
15.	«Анчи-Шор»	6,0	—	6,0	14,0	—	14,0	27,0	14,0
16.	Им. Сталина	5,0	—	5,0	12,0	—	12,0	26,0	12,0
17.	«2-я пятилетка»	3,0	—	3,0	7,0	—	7,0	13,0	7,0
18.	Им. Ворошилова	8,0	—	8,0	17,0	—	17,0	38,0	17,0
19.	«Адыгчи-Шор»	5,0	—	5,0	11,0	—	11,0	25,0	11,0
20.	«Кызыл-Шор»	3,0	—	3,0	7,0	—	7,0	14,0	7,0
21.	«Анчи-Шор»	3,0	—	3,0	7,0	—	7,0	13,0	7,0
22.	«Наа-Кенук»	2,0	—	2,0	5,0	—	5,0	13,0	5,0
23.	«Анчи-Чон»	2,0	—	2,0	5,0	—	5,0	4,0	3,0
24.	«1-я пятилетка»	3,0	—	3,0	7,0	—	7,0	14,0	7,0
Итого		300,0	47,0	253,0	700,0	—	700,0	1500,0	—
						—		1500,0	700,0
						—		700,0	—

Выполняем взятые обязательства

Учитывая важность лесной промышленности, нашей цветущей родины и уделяя огромное внимание вопросу стахановского движения имени Третьей Сталинской Пятилетки, коллектив рабочих и служащих Абашевского лесозаготовительного участка, Мысковского леспромхоза, по-большевистски справились с поставленной задачей во 2 квартале 1940 г.

Участок досрочно выполнил программу по всем фазам работ, т.е. взятые обязательства к 15 июня 1940 г. закончил план заготовки и вывозки леса — выполнил.

Заготовка леса на 15 июня 1940 г. выполнена на 101,5 проц., подвозка — на 104,9 проц., вывозка — на 100,6 проц., а также досрочно закончен сплав с экономией государственных средств.

Кроме этого, коллектив рабочих и служащих взял на себя конкретное обязательство сверх плана дать стране леса: по заготовке 1500 кубометров, по подвозке 3000 кубометров.

Несмотря на то, что коллектив Кумзасского лесозаготовительного участка вызвал на социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана 2 квартала Абашевский лесоучасток — работу по заготовке и сплаву леса провалил.

Не взирая на оставшийся короткий промежуток времени, коллективу Кумзасского лесозаготовительного участка надо вооружить все силы на выполнение производственного плана 2 квартала и оправдать взятые обязательства на деле.

Начальник Абашевского лесозаготовительного участка КРИВОВ.

Развить пчеловодство в колхозах

Наступила роевая пора. Пчелосемьи начинают размножаться. Хорошей подготовкой к размножению роев, пчеловоды выполняют план роения.

Такие колхозы, как „Красный борец“, „Путь к социализму“, Безруковского сельсполкома, передовики — пчеловоды успешно закончили план роения и усиленно ведут подготовку к медосбору.

В ряде колхозов правление недостаточно уделяет внимание подготовке к роению пчел. В колхозе „3-я пятилетка“, Мысковского сельсполкома, не имеется рамочных ульев. От-

роившийся рой помещают в колодные, не разобранные улья. В колхозе „Кызыл-Шор“, Чувашинского сельсполкома, пасека так же не обеспечена рамочными ульями.

Сейчас руководителям колхозов и пчеловодам надо обратить внимание на выполнение плана роения и на подготовку к медосбору.

Использовать пчелосемьи на опыление сельскохозяйственных растений и диких растущих медоносов. Укрепим колхозные товарные пасеки.

Брагин

РОНО не интересуется работой детсадов

Воспитывать детей в духе коммунистической морали — ответственная и почетная работа воспитателей.

Однако в нашем районе отдел народного образования до сих пор не занимается вопросом укомплектования детсадов квалифицированным воспитательским составом. В наших детсадах в первую очередь встретишь малограмотного человека, которому дано полное право воспитывать детей в коммунистическом духе.

Практика таких „мастеров“ воспитания показала весьма неудовлетворительные результаты. Например, воспитательница Чувашинского детсада т. Мижакова, имеет образование за 2 класса начальной школы,

она не знает методов воспитания и не хочет изучать их. Т. Мижакова не готовится к занятиям и не умеет организованным путем проводить групповые занятия, да и бывают частные случаи, когда она совершенно не приходит в группу. Дети занимаются чем угодно и где угодно.

Понапустительству в работе способствует зав. детсадом т. Тортагашева.

Почему РайОНО не интересуется работой детских учреждений? Неужели считают началом и концом в работе детсадов отпускать государственные средства, а как они используются разве вас не интересует?

Чиспияков.

Руководить колхозом

Председатель колхоза им. „Коминтерна“, Абашевского сельсполкома, т. Каучаков С. Н. не чувствует перед собой ответственности рулевого колхоза, не чувствует того, что от его руководства зависит подъем производительности и продуктивности в работе колхозников.

Вместо упорной подготовки к сеноуборочной кампании и доброкачественной очистки посевов от сорняков, т. Каучаков занялся систематической пьянкой.

Например, 16 и 17 июня председатель колхоза т. Кау-

чаков организовал коллективную пьянку. Такое руководство безусловно не приведет к хорошему будущему.

К ремонту сельскохозяйственных машин колхоз еще не приступил.

Мы колхозники колхоза им. „Коминтерна“, требуем от Каучакова покончить с бездушным отношением к колхозному делу и в кратчайший срок обеспечить колхоз надлежащим руководством, ибо мы колхозники, хотим трудиться по стахановски, зажиточно и культурно жить.

Колхозник.

Колхоз им. Буденного, Гурьевского района, за выдающиеся успехи в подъеме сельского хозяйства и за перевыполнение показателей Всесоюзной сельскохозяйственной выставки в течение двух лет за 1937 и 1938 гг. награжден орденом „Знак почета“.



НА СНИМКЕ: Агротехник А. В. Нестерова (слева) и бригадиры-полеводы А. А. Романов и М. Т. Алексеев осматривают экспонаты, отобранные для ВСХВ.

Бюро клише ОблТАСС.

Решения не выполняются

После выборов в местные Советы депутатов трудающих, в орган диктатуры пролетариата, как в районный, так сельские и поселковые Советы, избраны новые представители народа, которых с честью оправдывают великолепное доверие народа.

Депутат областного, районного и сельского Совета депутатов трудающих т. Челдина, работая налоговым агентом по Безруковскому и Абашевскому сельсполкомам, с работой справляется.

За образцовое выполнение мобилизации средств, заседание исполнительного комитета Мысковского районного Совета депутатов трудающих вручило почетную грамоту обкома ВКП(б) и облисполкома.

Вторая Сессия районного Совета депутатов трудающих отметила на недостаточную проверку выполнения решений в ряде сельсполкомов, например, в Сыркашинском, Абашевском, Чувашинском и Подобасском, где выносимые решения не проверяются.

Надо учсть всем председателям сельсполкомов, что успех в проводимых мероприятиях решается своевременной проверкой его выполнения.

Куспеков.

Квалифицировать бригадных поваров

Общественное питание имеет решающее значение в работе на полях. Успех в данной работе зависит от руководителей колхозов и поваров. Разнообразие и своевременное приготовление вкусных обедов — мастерство поваров.

Повариха должна повести борьбу за культурный вид по-левого стола, за чистоту и уют

помещения.

Со стороны райкома ВКП(б) и райсполкома не уделялось ни малейшего внимания на общественное питание в полеводческих бригадах.

Почему бы не созвать районное инструктивное совещание бригадных поваров?

Ионкина.

Улучшить торговлю

Торговая организация Мысковского ЛПХ плохо снабжает рабочих и служащих продуктами питания. Чаще всего рабочие получают ржаной хлеб, да и в добавок сырой.

Инспектор торговли т. Толстокоров видимо заинтересован получить большой процент выпечки за счет недоброкачественной пропечки.

Со стороны т. Толстокорова наблюдаются факты: фонд хлеба, предназначенный для выполнения плана лесозаготовок,

Сообщение ТАСС

Американское агентство Юнайтед пресс, ссылаясь на „скандинавские круги“, распространяет слухи, что „Советский Союз обещал (казать помощь Швеции, в случае если она подвергнется нападению“. ТАСС уполномочен заявить, что эти слухи лишены всякого основания. В ответственных советских кругах указывают, что Советский Союз вообще не занимается раздачей „обещаний“ о помощи.

Преданность делу

Зорко охранять мирный тыл от проникновения в него шпионов, диверсантов и прочих вредителей, беречь свой достояния — есть священный долг всех граждан социалистической родины и органов НКВД.

12 июня 1940 г. член содействия милиции НКВД товарищ Бельчегешев (п. Чувашка) получил сведения о том, что в западную сторону от Чувашки в тайгу на верховой, поехал иодзирительный незнакомый человек, осторожно оглядываясь боясь, что его могут заметить.

Тов. Бельчегешев быстро организовал погоню, во главе которой поехал сам. В 3-х километрах от Чувашки, неизвестный был задержан, фамилия его Бажин Сергей Андреевич.

Проверкой неизвестного гражданина Бажина выяснилось, что он конкрад. Так в ночь на 12-е июня 1940 г. в поселке Березовая-Грива, Безруковского сельсполкома имела похищена лошадь, принадлежащая колхозу им. Ворошилова.

Бажин заключен под стражу и дело передано в суд по ст. 166 уголовного кодекса.

Зам. нач. Мысковского РОМ НКВД Патраков.

Решение нарсуда

5-го июня 1940 г. нарсудом, Мысковского района рассмотрено гражданское дело земельных неплатильщиков обильных поставок мяса государству.

Романов Владимир Михайлович, проживающий в с. Безруково, злостно не сдал государству мясо за 1939 г. в количестве 60 кг. Нарсуд решил подвергнуть т. Романова В. М. к денежному штрафу в сумме 160 руб. и взыскать недоимку натурой.

Злокаминов Антон Павлович имеет задолжность мяса за 1939 г. 60 кг. Нарсудом подвергнут к штрафу в сумме 162 рубля и взысканию натурой 60 кг. мяса.

Боревков Иван Николаевич также злостно не сдавал мясо за 1938-39 г. в количестве 32 кг. Боревков подвергнут штрафу в сумме 86 руб. и взысканию с него недоимки натурой.

В заключении решения суд предупредил если указанные граждане в течение 10 дневного срока не выполнят решение нарсуда, будут привлечены к ответственности в уголовном порядке.

И. о. прокурора Сыркашев.

Зам. редактора Т. Куспеков.